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Komisija za kulturo ZDUS je na svoji 2. redni seji, dne 21. 3. 2016, posodobila smernice za pokrajinska srečanja pevskih zborov društev upokojencev Slovenije:

POKRAJINSKA SREČANJA PEVSKIH ZBOROV

DRUŠTEV UPOKOJENCEV SLOVENIJE

Namen projekta je spodbujanje in ustvarjanje priložnosti za promocijo zborovske dejavnosti starejših, kot najbolj množično zastopane dejavnosti v društvih upokojencev. S projektom sistematično pristopamo k organiziranosti zborovske dejavnost med društvi upokojencev, pri čemer omogočamo strokovno spremljavo zunanjih ocenjevalcev, kar daje projektu izobraževalno razvojni pridih. 
ZDUS spodbuja ta projekt na pokrajinskih ravneh, saj je to najbolj množično zastopana kulturna dejavnost med društvi, s katero starejši izkazujejo svoj prispevek k razvoju ljubiteljske dejavnosti, s prostim vstopom na srečanja pa promovirajo dostopnost do kulture za vse.

Namen smernic: Smernice naj pripomorejo, da bo prepevanje v zborih starejših generacij v veselje pevcem in njihovim poslušalcem. Smernice je potrebno razumeti kot vodilo oziroma pomoč organizatorjem pokrajinskih srečanj, da lažje pripravijo in izvedejo srečanje. 
1. POKRAJINSKA SREČANJA PEVSKIH ZBOROV DRUŠTEV UPOKOJENCEV
Pokrajinska srečanja pevskih zborov se organizirajo v posamezni PZDU kot osrednji kulturni dogodek, na katerem se predstavi celoletno delovanje posamezne pokrajine na področju zborovske dejavnosti. Pokrajinska srečanja se izvedejo do konca junija v tekočem letu.
a) ORGANIZATOR SREČANJA: Srečanje organizira Pokrajinska zveza društev upokojencev ali pa pokrajina za to nalogo zadolži določeno društvo v svoji pokrajini.

b) POGOJ ZA IZVEDBO POKRAJINSKEGA SREČANJA: Na srečanje se mora prijavi najmanj pet (5) ali več pevskih zborov DU. Zbor mora na dan srečanja šteti najmanj dvanajst nastopajočih pevcev. Srečanje lahko organizirata tudi dve ali več pokrajinskih zvez skupaj, če ena sama ne izpolnjuje pogojev za samostojno srečanje, oziroma se tako odločita zvezi. Prizadevajmo si, da pevske zbore pomladimo, če želimo, da bo zbor obstal. Predlagamo, da v zboru lahko sodelujejo mlajši pevci, ki so lahko v manjšini (20 %). 
Upokojenski zbor, ki je registriran samostojno, lahko nastopa na srečanju, če je član ZDUS, PZDU in ZDU občin. Na srečanju lahko sodelujejo tudi gostujoči pevski zbori, vendar to mora biti razvidno iz programa koncerta. Ta pevski zbor se ne ocenjuje, na kar je potrebno opozoriti zunanjega ocenjevalca, to je selektorja.
c) TEMA POKRAJINSKEGA SREČANJA PEVSKIH ZBOROV

Komisija za kulturo ZDUS predlaga, da organizator posamezno srečanje posveti določenemu dogodku ali kraju oziroma da vzpostavi t.i. »rdečo nit« srečanja. Predlagamo, da organizator pozove nastopajoče zbore, da v program uvrstijo pesmi iz ali o svojih krajih.

d) ZUNANJI OCENJEVALEC – SELEKTOR

Za posamezno pokrajinsko srečanje ZDUS predlaga, da se povabi zunanjega strokovnega ocenjevalca, selektorja, ki prispeva strokovno oceno. Strokovni komentar selektorja se po zaključenem srečanju posreduje nastopajočim, saj običajno vsebuje priporočila in predloge za izboljšanje petja, pevske tehnike in druge konstruktivne opazke za posamezen zbor. Na ta način projekt stremi k vzdrževanju kakovosti in prispeva k neformalnem izobraževanju vseh sodelujočih. Pokrajinska zveza društev upokojencev ali organizator se sama odločita o izboru selektorja, kot tudi o višini njegovega plačila. Za ureditev slednjega je zadolžen ZDUS, ki vsako leto pri Javnem skladu RS kandidira na Javnem razpisu za izbor kulturnih projektov na področju ljubiteljske kulture. S selektorjem ZDUS sklene avtorsko pogodbo. Seznam selektorjev v Sloveniji je kot priloga št. 1 sestavni del teh smernic.
e) FINANCIRANJE POKRAJINSKIH SREČANJ PEVSKIH ZBOROV DU - ZDUS

Ker so finančna sredstva ZDUS omejena in odvisna od različnih javnih razpisov, iščite donatorje oziroma sofinancerje srečanj tudi sami. Organizator srečanja (PZDU ali DU) za izvedbo pokrajinskega srečanja prejme finančna sredstva oz. dotacijo ZDUS. Slednje se financira iz sredstev Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje, ki jih ZDUS pridobi s prijavo na Javni razpis za delitev sredstev, med drugimi tudi za kulturno dejavnost upokojencev. Vrednost dotacije, ki jo posamezen organizator srečanja prejme, je odvisna od števila nastopajočih zborov DU.
Sredstva so namenjena izključno organiziranju pokrajinskega srečanja društev upokojencev in se ne smejo uporabiti za pokrivanje stroškov poslovanja pokrajinske zveze, društev, nabavo osnovnih sredstev ali za kritje stroškov gostinskih storitev (npr. ti stroški ne smejo predstavljati večine stroškov srečanja) ipd. (navodila iz razpisa ZPIZ).
V primeru, da dve pokrajinski zvezi organizirata eno srečanje, bo finančna sredstva prejel organizator srečanja.

Nakazilo finančnih sredstev oziroma dotacij organizatorji srečanj običajno prejmejo v mesecu septembru, saj takrat ZDUS s strani financerja prejme sredstva, ki so namenjena financiranju srečanj.

f) PRIJAVA SREČANJA ZDRUŽENJU SAZAS

Organizator srečanja je ne glede na naravo, kraj in prostor prireditve, le-to dolžan prijaviti Združenju SAZAS in spoštovati Zakon o avtorski in sorodnih pravicah (ZASP). Prireditev prijavite vsaj 8 dni pred srečanjem, na zato posebej predvidenem preprostem obrazcu, ki je kot priloga št. 2 sestavni del smernic. Najkasneje 15 dni po prireditvi pa morate na Združenje SAZAS posredovati podatke o izvedenih delih, prav tako na posebnem obrazcu, ki je kot priloga št. 3 sestavni del smernic. S pravočasno prijavo in posredovanimi podatki si boste zagotovili določene popuste pri obračunu nadomestil za uporabo avtorskih del na srečanju.
ZDUS ima s partnerji Javnim skladom RS za kulturne dejavnosti, Zvezo kulturnih društev Slovenije, Zvezo kulturnih društev Ljubljana in z Združenjem SAZAS podpisan skupni sporazum o uporabi glasbenih avtorskih del iz repertoarja Združenja Sazas za kulturne dejavnosti, ki jo izvajajo kulturna društva in upokojenske kulturne skupine. S sporazumom je ZDUS zagotovil določene popuste pri obračunu nadomestil za uporabo avtorskih del na prireditvah društev upokojencev.
g) ODDAJA POROČIL NA ZDUS

Organizator srečanja pred samo prireditvijo na ZDUS pošlje vabila s programskim listom v več izvodih: vodstvu, predsedniku/predsednici Komisije za kulturo ZDUS in en izvod za strokovno službo ZDUS (zaradi oddaje poročil financerju: ZPIZ in JSKD).

Po zaključenem srečanju organizator v roku 30 dni na ZDUS pošlje finančno poročilo na predpisanem obrazcu, ki je kot priloga št. 4 sestavni del teh smernic. K obrazcu priložite kopije računov za kritje stroškov, ki so nastali pri izvedbi srečanja, pri čemer morajo računi izkazovati namensko porabo za izvedbo srečanja ter biti v skladu z navedbami iz razpisa ZPIZ pod točko e).

V kolikor do tega roka ne pridobite vseh računov za stroške povezane s srečanjem, poročilo vseeno pošljite z dokazili, ki jih trenutno imate, saj mora ZDUS pravočasno poročati svojim financerjem. Ostala dokazila pridobljena po navedenem roku, pošljite naknadno. Pomembno je tudi, da na ZDUS pravočasno posredujete informacijo in podatke o zboru, ki je bil izbran za nastop na Državnem srečanju pevskih zborov (sestavni del poročila).
/…/
Franc Gombač 






Marija Orešnik

Član Strokovnega sveta za področje kulture


Predsednica Komisije za kulturo

Sestavni del smernic so naslednje priloge:
Priloga št. 1: Seznam selektorjev JSKD
Priloga št. 2: Prijava prireditve Združenju SAZAS - 

Priloga št. 3: Osnova za obračun SAZAS

Priloga št. 4: Obrazec za poročanje ZDUS

PAGE  
1

